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22 травня святкує свій ювілей Лілія Іванівна Дми-

триченко, академік АЕН України, доктор економічних 

наук, професор, завідувач кафедри економічної теорії 

Донецького національного університету.

Президія Академії економічних наук України щиро 

вітає Лілію Іванівну! Вона — відомий фахівець у галу-

зі економічної науки. Ще починаючи зі студентських 

років, Лілія Іванівна брала активну участь у науковому 

та суспільному житті економічного факультету Доне-

цького державного університету, на який вступила у 

1966 році, тобто була серед студентів першого набору 

факультету. Після закінчення у 1970 році економічного 

факультету з відзнакою, Лілія Іванівна почала працюва-

ти асистентом кафедри економічної теорії, на якій про-

йшла всі сходинки професійного й наукового зростан-

ня — від асистента до професора і завідувача кафедри, 

ставши провідним вченим Донецького національного 

університету.

Лілія Іванівна була заступником декана обліково-

фінансового факультету. Понад десять років працювала 

в деканаті іноземних студентів, проводячи велику освіт-

ню й виховну інтернаціональну роботу, за що має подя-

ки консульств в Україні низки іноземних країн.

У 1977 році в Московському економіко-статистич-

ному інституті захистила кандидатську дисертацію. У 

1980 р. їй присвоєно наукове звання доцента кафедри. 

З 2000 р. — посіла посаду професора кафедри. За плід-

ну науково-педагогічну працю наукове звання профе-

сора присвоєно ще до захисту докторської дисертації 

у 2002 р. У 2003–2012 рр. очолювала науково-дослідну 

лабораторію з проблем економічної теорії.

Широке коло наукових досліджень Л. І. Дмитри-

ченко стосується питань державного регулювання еко-

номіки, інвестиційних процесів в сучасній Україні, 

трансформації відносин власності, розвитку малого 

бізнесу, системи й механізмів оподаткування, проблем 

розвитку людського потенціалу, історичних аспектів 

економічної науки. Її авторські пропозиції були вико-

ристані Кабінетом Міністрів України при обґрунтуванні 

концепції адміністративного менеджменту та напрямків 

соціально-економічної політики в Україні.

Лілія Іванівна вражає колег, студентів і аспіран-

тів своєю невичерпною енергією, творчим підходом до 

будь-якої роботи, цілеспрямованістю, надзвичайною 

глибиною та ясністю розуміння предмета й методології 

наукових досліджень. Науковий доробок Лілії Іванівни 

становлять понад 250 наукових і науково-методичних 

праць. Вона є автором і співавтором 18 монографій і 6 

підручників з грифом МОН України. Приймала участь 

у підготовці «Економічного словника-довідника» а та-

кож у першій національній «Економічній енциклопедії: 

У трьох томах».

Дослідниця активно співпрацює з провідними вче-

ними вищих навчальних закладів України як співавтор 

наукових праць і підручників, як консультант з підго-

товки дисертацій, як опонент та як постійний учасник 

міжнародних наукових конференцій і міжнародних 

проектів. Сформувала наукову школу з дослідження ме-

ханізму державного регулювання економіки.

Під керівництвом Л. І. Дмитриченко підготували 

і захистили дисертації 17 кандидатів і 4 доктори наук. 

Лілія Іванівна — член двох спеціалізованих вчених рад 

з захисту докторських дисертацій, член редакційної 

колегії низки наукових журналів, зокрема «Финансы. 

Учет. Банки», «Економіка і організація управління», 

«Проблемы и перспективы развития сотрудничества 

между странами юго-восточной Европы в рамках Чер-

номорского экономического сотрудничества и ГУАМ», 

«Схід».

Лілія Іванівна користується великим авторитетом 

у друзів і колег. Доброзичлива, щира людина з відкри-

тим серцем, з розумінням гумору, її поважають і навіть 

обожнюють студенти. Доказом є те, що вона одержала 

диплом переможниці у номінації «Викладач року» з на-

годи 40-річчя економічного факультету університету.

За багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий 

внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів, 

плідну науково-педагогічну діяльність Лілія Іванівна 

нагороджена Почесною грамотою виконкому Доне-

цької міської Ради. Нагороджена знаками Міністерства 

освіти і науки України «Відмінник освіти України» і «За 

наукові досягнення». Ім’я, портрет і біографічні дані Лі-

лії Іванівни Дмитриченко увійшли до Інтернет-видання 

«Золота еліта України».

Скарбниця душі Лілії Іванівни наповнена лірич-

ною поезією. Вона декламує масу поетичних рядків ві-

домих авторів світу. До того ж вона сама пише й публікує 

прозаїчні твори. Відомі її публіцистичні нариси, зокре-

ма у книгах і збірках «Економічна еліта Львова», «Цвіт 

стиглого коріння», «Щастя: простір і час». Серед інших 

захоплень Л. І. Дмитриченко — класична музика, театр, 

мемуарна й історична література, подорожі й фотогра-

фування.

Має доньку Ліану та виховує онука Єгора.

Життєво кредо Лілії Іванівни: «Твори добро!».

Улюблене прислів’я: «Ваше ставлення до людей ви-

значає ставлення людей до вас!».

Шановна Ліліє Іванівно! Ви зустрічаєте ювілей у 

прекрасній фізичній і науковій формі! Щиро бажаємо 

Вам міцного здоров’я, сімейного благополуччя, особис-

того щастя, великих творчих здобутків, нових досягнень 

і оптимізму!

Президія АЕН України

ЮВІЛЕЙ ЗАВІДУВАЧА КАФЕДРИ ЕКОНОМІЧНОЇ ТЕОРІЇ
ДОНЕЦЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ,

АКАДЕМІКА АКАДЕМІЇ ЕКОНОМІЧНИХ НАУК УКРАЇНИ,
ДОКТОРА ЕКОНОМІЧНИХ НАУК, ПРОФЕСОРА

ЛІЛІЇ ІВАНІВНИ ДМИТРИЧЕНКО!

НАШI ЮВІЛЯРИ


